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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
en de Staatssecretaris van Financiën over uitwisseling van persoonsgegevens 
tussen Belastingdienst, AIVD, politie en justitie (ingezonden 30 oktober 2014) 

Vraag 1
Erkent u dat het verre van transparant is als in een convenant met bijvoor-
beeld de politie slechts wordt gesproken over uitwisseling van «alle 
informatie die nodig is» en dat wordt verwezen naar nadere afspraken die op 
verschillende plekken zijn vastgelegd? Hoe kan volgens u een Nederlandse 
burger zichzelf informeren over de wijze waarop met zijn of haar persoonsge-
gevens wordt omgegaan en waarvoor deze worden gebruikt?1 

Vraag 2
Hoe vaak vordert de politie persoonsgegevens van de Belastingdienst en 
andersom? Om wat voor soort persoonsgegevens gaat het dan precies en 
waar kan een burger dat precies nazoeken? 

Vraag 3
Indien u stelt dat gegevensverstrekking van groot belang is voor een 
effectieve en efficiënte bestrijding van de misdaad, betekent dit dan volgens u 
dat veiligheid per definitie boven privacy gaat? Zo nee, kunt u uw uitspraak 
beter toelichten?2 

Vraag 4
Kunt u voorbeelden noemen van situaties en onderzoeken waarbij de politie, 
het Openbaar Ministerie (OM) en de Algemene Inlichtingen- en Veiligheids-
dienst (AIVD) geen persoonsgegevens mogen opvragen bij de Belastingdienst 
en andersom? 

Vraag 5
Vindt gegevensuitwisseling automatisch plaats of wordt eerst nog getoetst 
aan de waarborgen? Door wie vindt deze toets plaats? 

1 Artikel 5, convenant ten behoeve van bestuurlijke en geïntegreerde aanpak georganiseerde 
criminaliteit, bestrijding handhavingsknelpunten en bevordering integriteitsbeoordelingen, 
http://download.belastingdienst.nl/belastingdienst/docs/convenant_liec_riec_al11121z1ed.pdf

2 Kamerstuk, 32 761, nr. 71, pagina 1
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Vraag 6
Heeft het College bescherming persoonsgegevens (CBP) voldoende capaciteit 
en bevoegdheden om proactief toezicht uit te oefenen? Op welke manier 
controleert het CBP achteraf, is dat alleen na klachten van burgers? 

Vraag 7
Acht u het wenselijk dat er dankzij artikel 43c van de Uitvoeringsregeling 
Algemene wet inzake rijksbelastingen 1994 partijen zijn zoals de AIVD, het 
OM en de politie, die dankzij verregaandere bevoegdheden van de Belasting-
dienst alsnog aan persoonsgegevens kunnen komen die ze zelf niet mogen 
verzamelen danwel bewaren? Zo ja, kunt u dit toelichten? Zo nee, bent u 
bereid de mogelijkheden te onderzoeken die dit in de toekomst kunnen 
voorkomen? 

Vraag 8
Is bij het creëren van de wettelijke mogelijkheid om persoonsgegevens uit te 
wisselen met het parlement over deze mogelijkheid en de gevolgen hiervan 
voor de privacy gesproken? Zo nee, waarom niet en zal dit wel meegenomen 
worden bij eventuele wetswijzigingen die een dergelijke bevoegdheid met 
zich meebrengen? 

Vraag 9
In welk kader worden gegevens die zijn verkregen via de ANPR-camera’s 
(Automatic NumberPlate Recognition) door de Belastingdienst in het kader 
van bijbehorend convenant wel verstrekt?3 Kunt u garanderen dat de politie 
op geen enkele wijze via de achterdeur kan beschikken over kentekengege-
vens verkregen via ANPR-camera’s die ze zelf hadden moeten vernietigen?

3 Kamerstuk, 32 761, nr. 71, pagina 3
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